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ATA Nº 003/2016 – SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 10 DE 
FEVEREIRO DE 2016 – Às dezenove horas e sete minutos, do dia dez de 
fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, reuniram-se em Sessão Plenária 
Ordinária os Vereadores da Câmara Municipal de Ipê – RS, Sétima 
Legislatura, na Sala de Sessões Osmar Vargas dos Santos, sob a 
Presidência do Vereador Paulo Roberto Agustini, Secretária da Mesa 
Vereadora Gislaine Ziliotto, e com a presença dos demais Vereadores: 
Adilso Ivan Salvador, Etelvino Zanotto, Ivar Guerra, Luciana Gallio Paim, 
Neudi José Balancelli, Ricardo Reginatto, Valter Luiz Parizotto. O Senhor 
Presidente, em nome de Deus, declarou aberta a presente sessão. Conforme 
inscrição usou da Tribuna Livre o Senhor Elisandro Ribeiro, o qual 
abordou o assunto “Projeto Desperta Rio Grande”, evento realizado na 
Praça Matriz no dia vinte e três de janeiro do corrente ano. Também, 
conforme inscrição usou à Tribuna Livre a Senhora Gislaine Mussato, 
Secretária Municipal de Turismo, Desporto e Lazer, abordando o assunto 
referente à criação do COMTUR – Conselho Municipal de Turismo. NO 
EXPEDIENTE – A Ata nº 029/2015 foi apreciada e aprovada por 
unanimidade pelos Senhores Vereadores. As Atas nº 001 e 002/2016 foram 
apreciadas e aprovadas por unanimidade pelos Senhores Vereadores. 
Dando prosseguimento, a Secretária da Mesa Vereadora Gislaine, registrou 
as correspondências recebidas, sendo: Ofício/GAB nº 003/2016 do Senhor 
Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento de Informação nº 
025/2015; Ofício/GAB nº 007/2016 do Senhor Prefeito Municipal, 
referente convocação de Audiência Pública, conforme Edital de Audiência 
Pública nº 001/2016; Ofício/GAB nº 009/2016 do Senhor Prefeito 
Municipal, indicando o Vereador Ivar Guerra como Líder do Governo na 
Câmara Municipal; Convite da Assembleia Legislativa do Estado do Rio 
Grande do Sul – Comissão de Segurança e Serviços Públicos; Convite do 
Grupo de Mulheres Alvorecer de Vila Segredo. Dando continuidade, 
conforme determinação do Regimento Interno em seu artigo cinquenta e 
quatro, foram compostas as três Comissões Permanentes por indicação das 
Bancadas, ficando assim constituídas: Comissão de Legislação, Justiça, 
Redação Final, Orçamento, Finanças e Saúde Vereadores Neudi José  
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Balancelli, Adilso Ivan Salvador, Valter Luiz Parizotto, tendo como 
suplente a Vereadora Gislaine Mussato, eleita por cinco votos a três, sendo 
o segundo candidato o Vereador Etelvino Zanotto; Comissão de Obras e 
Serviços Públicos, Planejamento Ambiental, Urbano e Rural Vereadores 
Ricardo Reginatto, Gislaine Ziliotto, Ivar Guerra, tendo como suplente o 
Vereador Etelvino Zanotto; Comissão de Educação, Cultura, Lazer, 
Turismo e Esporte Vereadores Luciana Gallio Paim, Adilso Ivan Salvador, 
Etelvino Zanotto, tendo como suplente o Vereador Neudi José Balancelli.  
Conforme determina o Regimento Interno em seu Artigo cento e cinquenta 
e quatro, as bancadas indicaram os seus Líderes e Vice-Líderes, ficando 
pela Bancada do PT a Vereadora Gislaine Ziliotto como Líder e o Vereador 
Adilso Ivan Salvador como Vice-Líder, pela Bancada do PP ficou como 
Líder o Vereador Valter Luiz Parizotto e Vice-Líder o Vereador Etelvino 
Zanotto, pela Bancada do PMDB ficou como Líder o Vereador Neudi José 
Balancelli e a Vice-Líder Vereadora Luciana Gallio Paim. Por indicação, 
de Ofício do Senhor Prefeito Municipal, ficou como Líder do Governo o 
Vereador Ivar Guerra, sendo indicado pela Bancada como Vice-Líder do 
Governo o Vereador Valter Luiz Parizotto.  Prosseguindo, passou-se para a 
apreciação das proposições dos Senhores Vereadores: “Indicação nº 
001/2016, de autoria do Vereador Ricardo Reginatto, indicando ao Poder 
Executivo que seja procedida a pavimentação do trecho da Rua Luiz 
Augusto Branco, o qual inicia na Indústria e Comércio de Rações 
Campeira”, após à discussão, a Indicação nº 001/2016 foi submetida à 
votação, sendo aprovada por unanimidade pelos Senhores Vereadores; 
“Indicação nº 002/2016, de autoria do Vereador Ricardo Reginatto, 
indicando ao Poder Executivo para que seja reconstruído o abrigo na 
parada de ônibus localizada na Vila Damiani, próximo à família Vargas”, 
após à discussão a referida Indicação foi submetida à votação, sendo 
aprovada por unanimidade pelos Senhores Vereadores; “Indicação nº 
003/2016, de autoria da Vereadora Luciana Gallio Paim, indicando ao 
Poder Executivo para que sejam realizadas melhorias, como patrolamento, 
cascalhamento e roçada da vegetação na estrada geral de Vila São Paulo até 
o Capão dos Bugres”, após à discussão a Indicação nº 003/2016 foi  
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submetida à votação, sendo aprovada por unanimidade pelos Senhores 
Vereadores; “Indicação nº 004/2016, de autoria da Vereadora Luciana 
Gallio Paim, indicando ao Poder Executivo para que seja procedida uma 
limpeza geral no cemitério público de Vila São Paulo”, após à discussão a 
referida Indicação foi submetida à votação, sendo aprovada por 
unanimidade pelos Senhores Vereadores; “Moção nº 001/2016, de autoria 
do Vereador Ricardo Reginatto, Moção de Congratulações ao Senhor 
Elisandro Ribeiro pelo evento realizado na Praça Matriz, no dia 23 de 
janeiro de 2016, referente ao “Projeto Desperta Rio Grande”, após à 
discussão a referida Moção foi submetida à votação, sendo aprovada por 
unanimidade pelos Senhores Vereadores; “Requerimento de Informação nº 
001/2016, de autoria da Vereadora Luciana Gallio Paim, requerendo 
informações ao Poder Executivo Municipal para que seja encaminhada 
relação de servidores que prestaram serviços extraordinários nos últimos 
seis meses, com a devida solicitação fundamentada e as justificativas pela 
autoridade competente, conforme determina o Artigo 57, §§ 1º e 2º da Lei 
Municipal nº 095/90, com a quantidade de horas e valores pagos”, após à 
discussão o Requerimento de Informação nº 001/2016 foi submetido à 
votação, sendo aprovado por unanimidade pelos Senhores Vereadores; 
“Requerimento de Informação nº 002/2016, de autoria da Vereadora 
Gislaine Ziliotto, requerendo informações ao Poder Executivo para que seja 
encaminhada relação dos estudantes universitários beneficiados pelo Passe 
Livre Estudantil no ano de 2015, bem como informar como está o 
andamento do processo para este ano”, após à discussão o Requerimento de 
Informação nº 002/2016 foi submetido à votação, sendo aprovado por 
unanimidade pelos Senhores Vereadores. Dando continuidade, passou-se 
para os pronunciamentos dos Senhores Vereadores, conforme ordem de 
sorteio, fazendo uso da palavra os Vereadores Valter Luiz Parizotto, Adilso 
Ivan Salvador, Ivar Guerra, Paulo Roberto Agustini, Luciana Gallio Paim, 
Ricardo Reginatto, Neudi José Balancelli, Gislaine Ziliotto. Antes de entrar 
na Ordem do Dia, o Senhor Presidente suspendeu a sessão por dez minutos 
para  as Comissões Permanentes se reunirem e analisarem os Projetos de 
Lei nº 002, 003, 004, 005, 006 e 007/2016. Reaberta a sessão, o Senhor  



 

 

                                                                                                           Pág. 008 

Presidente passou para a ORDEM DO DIA – O Projeto de Lei nº 
002/2016, de origem do Poder Executivo, o qual “Autoriza o Poder 
Executivo a abrir no orçamento corrente, Créditos Adicionais Especiais até 
o limite de R$ 64.157,36 (sessenta e quatro mil, cento e cinquenta e sete 
reais e trinta e seis centavos) e dá outras providências” ficou retido na 
Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Orçamento, Finanças e 
Saúde para estudo. Projeto de Lei nº 003/2016, de origem do Poder 
Executivo Municipal, o qual “Autoriza o Poder Executivo a abrir no 
orçamento corrente, Créditos Adicionais Suplementares até o limite de R$ 
288.169,79 (duzentos e oitenta e oito mil, cento e sessenta e nove reais e 
setenta e nove centavos), e dá outras providências”. O Parecer da Comissão 
de Legislação, Justiça, Redação Final, Orçamento, Finanças e Saúde foi 
favorável. Por acordo de lideranças, foi dispensada a discussão e após a 
leitura do Projeto pela Secretária, o Senhor Presidente submeteu à votação 
do Plenário, sendo o Projeto de Lei nº 003/2016 aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei nº 004/2016, de origem do Poder Executivo, o 
qual “Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar Termo de 
Cooperação com outros municípios, em prol do atendimento aos usuários 
do Sistema Único de Saúde – SUS e dá outras providências”, sendo o 
parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Orçamento, 
Finanças e Saúde favorável. Por acordo de lideranças, foi dispensada a 
discussão e após a leitura do Projeto pela Secretária, o Senhor Presidente 
submeteu à votação do Plenário, sendo o Projeto de Lei nº 004/2016 
aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei nº 005/2016, de origem do 
Poder Executivo, o qual “Cria o Conselho Municipal de Turismo de Ipê – 
COMTUR” ficou retido na Comissão de Legislação, Justiça, Redação 
Final, Orçamento, Finanças e Saúde. Projeto de Lei nº 006/2016, de origem 
do Poder Executivo, o qual “Autoriza contratação temporária, em caráter 
emergencial de excepcional interesse público, de 01 (um(a)) professor(a) 
de Educação Infantil, e dá outras providências”. Os pareceres da Comissão 
de Legislação, Justiça, Redação Final, Orçamento, Finanças e Saúde e da 
Comissão de Educação, Cultura, Lazer, Turismo e Esporte foram 
favoráveis. Por acordo de lideranças foi dispensada a discussão do referido  
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Projeto de Lei e após a leitura do mesmo pela Secretária, o Senhor 
Presidente submeteu à votação do Plenário, sendo o Projeto de Lei nº 
006/2016 aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 007/2016, de 
origem do Poder Executivo, o qual “Autoriza contratação temporária, em 
caráter emergencial de excepcional interesse público, de 01 (um(a)) 
merendeiro(a) e dá outras providências”. Os pareceres da Comissão de 
Legislação, Justiça, Redação Final, Orçamento, Finanças e Saúde e da 
Comissão de Educação, Cultura, Lazer, Turismo e Esporte foram 
favoráveis. Por acordo de lideranças, foi dispensada a discussão do referido 
Projeto de Lei e após a leitura do mesmo pela Secretária, o Senhor 
Presidente submeteu a votação do Plenário, sendo o Projeto de Lei nº 
007/2016 aprovado por unanimidade pelos Senhores Vereadores. 
Conforme determina a Lei Municipal nº 1.512 de 02 de abril de 2014 foi 
indicada a Vereadora Gislaine Ziliotto para fazer parte da Comissão que irá 
escolher duas mulheres para serem homenageadas pela Câmara Municipal 
no dia 17 de março, dia da Mulher Ipeense. NAS EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS – Não houve manifestações. O Senhor Presidente comunicou 
que a próxima sessão ordinária será no dia vinte e três de fevereiro. Nada 
mais havendo a tratar, em nome de Deus, declarou encerrada a presente 
sessão, às vinte e duas horas e trinta minutos. O tempo de gravação da 
Sessão Ordinária na sua íntegra em sistema eletrônico, conforme dispõe a 
Resolução Legislativa nº 003/2014, foi de 02:54:15 (duas horas, cinquenta 
e quatro minutos e quinze segundos). Eu, Adriana Faé Marcanzoni, lavrei a 
presente Ata, que após lida e aprovada pelos Senhores Vereadores, irá pelo 
Presidente e Secretária assinada.  

 

 

-----------------------------------------------     ---------------------------------------- 

                    PRESIDENTE                                         SECRETÁRIA 



 

 


